

# FEBRUÁR 2020

<b>8.2. SOBOTA</b>	<p>Drahí naši folkloristi! Po úspešnom prvom ročníku si Vás dovoľujeme pozvať na DRUHÝ ročník plesu</p> <h2>SLOVAKFOLKLORE</h2> <p>Tešiť sa môžete na bohatý program v podaní špičkových slovenských zoskupení ako <b>FS Dúbrava</b> a <b>FS Liptov</b>. Do tanca vám zahrá ľudová hudba <b>Cifrovaná Muzika</b> a Hudobná skupina <b>Samson</b> z Košíc.</p> <p>Vstupenky môžete rezervovať na <a href="mailto:ples.slovakfolklore@gmail.com">ples.slovakfolklore@gmail.com</a> Dresscode: Kroj / Oblečenie s ľudovým motívom</p>	Veľká sála 18:00 Vstupné: 28,- €
<b>23.2. NEDEĽA</b>	<h3>Rozprávková nedeľa</h3> <h4>Divadlo Clipperton</h4> <h2>ZBOJNÍK RUMCAJS</h2> <p>Veru vážení a milí, dnes ukážeme vám. Zaznejú však aj veci závažné, skutky zbabelé, skutky odvážne. A keď to čas dovolí, dôjde aj na love story. Ona a on – cmuky cmuky, nie, nebudú si bozkať ruky. Takže obecenstvo drahé, v mestečku Jičín začíname. A hlavnou postavou nie je iný nik, ako Rumcajs, pán obuvník. Nedajte sa pomýliť, vážení, slávny klobúk červený a bradu, v ktorej usadia sa včely lesné osud už mu cvalom nesie. Netuší však čo prinesie zajtrajšok nik z nás, ani Rumcajsko.</p>	Klubová sála 16:00 Vstupné: 3,- €
<b>27.2. ŠTVRTOK</b>	<h2>MIM SHOW</h2> <p>"Pravidelný cyklus pantomimicko-improvizačnej one man show Miroslava Kasprzyka na nie len divácke témy. Pripravte sa na humorné scény, paródie na reklamy či glosovanie "zvieratiek" na aktuálne témy".</p>	Klubová sála 18,00 Vstupné: 1,- €

## Predpredaj vstupeniek na predstavenia Domu kultúry

Dom kultúry Liptovský Mikuláš

Hollého 4, Liptovský Mikuláš, 0915 859 596

Pondelok - piatok: 7.00 - 15.00 h

On-line: [www.dklm.sk](http://www.dklm.sk)

Rezervácie na jednotlivé predstavenia trvajú šesť dní, potom budú automaticky zrušené

 <http://www.dklm.sk>

## Predpredaj vstupeniek kina Nicolaus

Začína hodinu pred prvým predstavením a končí sa 15 minút po začiatku posledného predstavenia.

Kino Nicolaus Liptovský Mikuláš, Hollého 2, Liptovský Mikuláš, 044/55 640 50

**ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!**



